
 

 

                

【重点目標】めざす生徒の姿 

・学ぶ楽しさを「自ら学ぶ力」につなげ、目標を 
立てて学習に取り組む生徒 

・日宇中ＰＲＩＤＥを自覚し、やるべきことに、 
我慢強く、最後まで取り組む生徒 

・みんながリーダー・みんながフォロワーとしてより良い学校・学 
級づくりに取り組む生徒 

・自らの進化・成長に向け、「いのち」を輝かせて諸活動に取り組む 
生徒 

○日宇中ホームページアドレス 

http://www.city.sasebo.ed.jp/jh-hiu/ 
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〇防災学習「南阿蘇からはじまる未来～明日への架 
け橋～」 

 平成２８年４月に起こった熊本地震の被害の大
きさについて、語り部さんから説明を受けながら、
資料、施設を見学しました。実物の潰れた車や曲が
った線路、旧東海大学の建物被害等、被害の大きさ
が伝わってくるようでした。防災学習をとおして
「自分の身は自分で守ること」「備えることの大切
さ」について改めて学びました。 
 
 
 
 
 
 
 
〇熊本城 
 熊本城に到着後、すぐに学級写真を撮影しまし
た。その後、天守閣のある６階まで、展示資料を見
ながら進みました。生徒たちは額に汗をかきながら
天守閣まで階段を昇り上がり、そこから熊本市内を
一望しました。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
【３日目】 
〇グリーンランド 
 生徒たちが一番楽しみにしていたグリーンラン
ド、明るい笑顔がいっぱいでした。 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 修学旅行を無事に終えることができました。３年
生は次に向けて（合唱コンクール、進路実現）気持
ちを切り替えて取り組んでほしいと思います。宿題
の「プラス行動」がたくさん見られることを願って
います。 

修学旅行から 
 ９月６日（水）～８日（金）、３年生は、福岡、
大分、熊本方面に２泊３日の修学旅行に行きまし
た。 
 修学旅行前日の出発式の際に、実りある修学旅行
にするために、私（校長）から「集団行動を守る（特
に時間を守ることを意識して行動する）」「プラス行
動（班・学級全体にとっていいと思ったこと、思い
やりや優しさのある行動をどんどん行う）」につい
て伝えました。 
各見学地での生徒たちの様子をホームページで

紹介いたしましたが、笑顔満開の生徒たちの表情か
らわかるように、充実した３日間の旅ができまし
た。特に修学旅行中は、「時間を守ろうという姿」「み
んなで楽しもうという姿」がたくさん見られるな
ど、成長を感じた３日間になりました。 
 
【１日目】 
〇大刀洗平和記念館 
 展示されている資料を見て、メモを取る生徒たち
の姿があるなど、「学ぼう」という意欲がとても感
じられました。また、展示されている手紙（遺書）
や大刀洗で起こった悲劇の動画等を見て、戦争の愚
かさや平和の尊さを改めて感じたことだと思いま
す。３年生の平和への想いが詰まった千羽鶴を奉納
してきました。 
 
 
 
 
 
 
 
 
〇アフリカンサファリ 
 バスに乗車したまま、見学 
しました。野生の動物たちが 
姿を見せる度に「驚きの声」 
があがり、バスの中では写真 
撮影会が一斉に始まりました。 
 
 
【２日目】 
〇大観峰展望台 
 朝からバスで阿蘇の外輪山を通り、大観峰展望台
を目指しました。ガイドさんから詳しい説明を受け
ながら、窓越しに見る阿蘇の雄大さが感じられまし
た。大観峰では、学級写真を撮りましたが、大観峰
から見る大パノラマは絶景でした。 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

 

共に前へ 
～昨日までの自分（自分達）を超える～ 

 

  

 

 

  

  

 

  

  

http://www.city.sasebo.ed.jp/jh-hiu/

